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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA SERRA

ESTADO DE SÃO PAULO

Praça 10 de agosto, 40 – Centro – São Lourenço da Serra – S.P – CEP: 06890-000

Fone: (11) 4686-1461 - Fax: (11) 4686-3726

Site: http://www.cmsls.sp.gov.br – E-mail: adm1@cmsls.sp.gov.br

Ata da Câmara Municipal de São Lourenço da Serra em sua 22ª Sessão Ordinária do Primeiro Ano da Sessão Legislativa Ordinária do Primeiro Biênio da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de São Lourenço da Serra, ocorrida em 28/06/2017, às 17:00:00, sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Vanderley Fermino Mendes e Secretariada pelo Nobre Vereador 1º Secretário Gerson de Camargo. Iniciados os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a verificação de presença dos Nobres Vereadores, por chamada nominal. Presentes os nobres Vereadores: Ademir Zago da Silva - Presente

Clodoaldo Antonio Braz - Presente

Fabiana Cremm Neves Santana - Presente

Gerson de Camargo - Presente

Henrique Ezequiel Ribeiro Neto - Presente

José Clarisvaldo Santos - Presente

Laércio da Costa Hinojosa - Presente

Leandro José de Jesus - Presente

Vanderley Fermino Mendes - Presente

Como houve quorum regimental, o Senhor Presidente solicitou ao vereador Leandro José de Jesus que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Logo após o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura da ata da 3ª Sessão Extraordinária, ocorrida em vinte e dois de junho de dois mil e dezessete. O Senhor Presidente solicitou então que o Nobre Vereador Primeiro Secretário procedesse à leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, a saber, EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: 0063-2017 - Executivo

Encaminha o Projeto de Lei nº 671 e solicita votação em sessão extraordinária

0064-2017 - Executivo

Encaminha o Projeto de Lei Complementar nº 001 e solicita votação em sessão extraordinária

EXPEDIENTE DE DIVERSOS: 0051-2017 - 

Solicita confecção de moção de aplausos a servidores do Executivo

MOÇÕES: 0011-2017 e 0012-2017 
REQUERIMENTOS: 0086-2017 a 0091-2017 

INDICAÇÕES: 0196-2017 a 0199-2017 

Na seqüência o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a chamada dos vereadores inscritos para fazer uso da tribuna no período do expediente. Não havendo inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a verificação de presença dos Vereadores. Presentes os vereadores Ademir Zago da Silva - Presente

Clodoaldo Antonio Braz - Presente

Fabiana Cremm Neves Santana - Presente

Gerson de Camargo - Presente

Henrique Ezequiel Ribeiro Neto - Presente

José Clarisvaldo Santos - Presente

Laércio da Costa Hinojosa - Presente

Leandro José de Jesus - Presente

Vanderley Fermino Mendes - Presente

Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA. ITEM 1 -  Projeto de Lei nº 0011-2017 , de autoria do(a) José Clarisvaldo Santos, que Dispõe sobre denominação de córrego. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos.
ITEM 2 -  Projeto de Lei nº 0012-2017 , de autoria do(a) José Clarisvaldo Santos, Vanderley Fermino Mendes, que INSTITUI A SEMANA DA AÇÃO SOCIAL E CIDADANIA NO MUNICÍPIO DE SÃO LOURENÇO DA SERRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos.
ITEM 3 -  Projeto de Lei nº 0013-2017 , de autoria do(a) José Clarisvaldo Santos, Leandro José de Jesus, que INSTITUI O “PROGRAMA EDUCAÇÃO ANTIDROGAS” NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO MUNICIPAL E CRIA O SELO “ESCOLA SEM DROGAS” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos.
ITEM 4 -  Projeto de Lei nº 0014-2017 , de autoria do(a) Leandro José de Jesus, Vanderley Fermino Mendes, José Clarisvaldo Santos, Gerson de Camargo, Laércio da Costa Hinojosa, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto. Dispõe sobre a obrigatoriedade de avaliação oftalmológica para os alunos da Rede Municipal de Ensino. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos.
ITEM 5 -  Moção nº 0011-2017, aos Policiais Militares. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos.
ITEM 6 -  Moção nº 0012-2017 , aos Agentes de Segurança Penitenciários na regra de aposentadoria especial da PEC. nº. 287/2016 da Reforma da Previdência. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos.
Não havendo mais matérias constantes da ordem do dia, declarou encerrada a ordem do dia e deu por iniciado o período da EXPLICAÇÃO PESSOAL. Inscritos os vereadores: Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, José Clarisvaldo Santos, Leandro José de Jesus e Laercio da Costa Hinojosa. Não havendo mais inscritos, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão convocando os nobres vereadores para a Terceira Sessão Ordinária, a realizar-se no dia quinze de fevereiro de dois mil e dezessete, às dezessete horas, agradecendo a presença de todos e comunicando que esta Casa estará sempre aberta para receber o povo de São Lourenço da Serra. Da sessão encerrada, lavrou-se a presente Ata que, após lida e apreciada em Plenário, será autografada pela Mesa Diretora.
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