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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA SERRA

ESTADO DE SÃO PAULO

Praça 10 de agosto, 40 – Centro – São Lourenço da Serra – S.P – CEP: 06890-000

Fone: (11) 4686-1461 - Fax: (11) 4686-3726

Site: http://www.cmsls.sp.gov.br – E-mail: adm1@cmsls.sp.gov.br

Ata da Câmara Municipal de São Lourenço da Serra em sua 38ª Sessão Ordinária do Primeiro Ano da Sessão Legislativa Ordinária do Primeiro Biênio da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de São Lourenço da Serra, ocorrida em 22/11/2017, às 17:00:00, sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Vanderley Fermino Mendes e Secretariada pelo Nobre Vereador 1º Secretário Gerson de Camargo. Iniciados os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a verificação de presença dos Nobres Vereadores, por chamada nominal. Presentes os nobres Vereadores: Ademir Zago da Silva - Presente

Clodoaldo Antonio Braz - Presente

Fabiana Cremm Neves Santana - Presente

Gerson de Camargo - Presente

Henrique Ezequiel Ribeiro Neto - Presente

José Clarisvaldo Santos - Presente

Laércio da Costa Hinojosa - Presente

Leandro José de Jesus - Presente

Vanderley Fermino Mendes - Presente

Como houve quorum regimental, o Senhor Presidente solicitou à vereadora Fabiana Cremm Neves Santana que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Logo após o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura da ata da 37ª Sessão Ordinária, ocorrida em oito de novembro de dois mil e dezessete. O Senhor Presidente solicitou então que o Nobre Vereador Primeiro Secretário procedesse à leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, a saber, EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS: 0090-2017 - Executivo

Convite para a Formatura do Curso de Cabeleireira

PROJETOS DO EXPEDIENTE: ; 0033-2017 - Vanderley Fermino Mendes

Dispõe sobre denominação de logradouros públicos que especifica, anteriormente denominados através do Decreto Municipal nº 83, de 04 de março de 1975

0034-2017 - Vanderley Fermino Mendes

Dispõe sobre denominação de logradouro público - Rua Pedra Delfina Mendes

0035-2017 - Laércio da Costa Hinojosa

Dispõe sobre denominação de logradouro público - Rua Santa Fé

0036-2017 - Laércio da Costa Hinojosa

Altera o art. 1º da Lei Municipal nº 628/2006 que denominou a Rua Izaltina Mendes Eufrazio

MOÇÕES: 0024-2017 a 0027-2017 
REQUERIMENTOS: 0154-2017 a 0161-2017 
INDICAÇÕES: 0279-2017 a 0286-2017 
Na seqüência o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a chamada dos vereadores inscritos para fazer uso da tribuna no período do expediente. Não havendo inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a verificação de presença dos Vereadores. Presentes os vereadores Ademir Zago da Silva - Presente

Clodoaldo Antonio Braz - Presente

Fabiana Cremm Neves Santana - Presente

Gerson de Camargo - Presente

Henrique Ezequiel Ribeiro Neto - Presente

José Clarisvaldo Santos - Presente

Laércio da Costa Hinojosa - Presente

Leandro José de Jesus - Presente

Vanderley Fermino Mendes - Presente

Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA. ITEM 1 -  Projeto de Lei nº 0029-2017 , de autoria do(a) José Clarisvaldo Santos, que Dispõe sobre denominação de logradouro público. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos.
ITEM 2 -  Projeto de Lei nº 0030-2017 , de autoria do(a) José Clarisvaldo Santos, que Altera o art. 1º da Lei Municipal nº 1.111, de 08 de setembro de 2016 que denominou a Rua Tulipas. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos.
ITEM 3 -  Projeto de Lei nº 0032-2017 , de autoria do(a) Clodoaldo Antonio Braz, que DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO JÁ EXISTENTE, ANTERIOMENTE DENOMINADO PELA LEI  MUNICIPAL Nº 574/1989 - RUA OREDO PINTO RIBEIRO. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos.
ITEM 4 -  Moção nº 0024-2017 , de autoria do(a) Vanderley Fermino Mendes, ao Sr. Luiz Fernando Castilho, Superintendente de Exploração da Infraestrutura Rodoviária da ANTT - Agência Nacional de Transportes Terrestres. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos.

ITEM 5 -  Moção nº 0025-2017 , de autoria do(a) Vanderley Fermino Mendes, ao Exmo. Sr. Deputado Federal Paulinho da Força, pelo apoio e dedicação, ao receber os Vereadores Vanderley, Laercio e Clarisvaldo nos dias 06, 07 e 08 de novembro em Brasília. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos.
ITEM 6 -  Moção nº 0026-2017 , de autoria do(a) Vanderley Fermino Mendes, ao Exmo. Sr. Deputado Federal Walter Ihoshi, pelo apoio e dedicação, ao receber os Vereadores Vanderley, Laercio e Clarisvaldo nos dias 06, 07 e 08 de novembro em Brasília. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos.
ITEM 7 -  Moção nº 0027-2017 , de autoria do(a) Vanderley Fermino Mendes, ao Exmo. Sr. Deputado Federal Eli Correa Filho, pelo apoio e dedicação, ao receber os Vereadores Vanderley, Laercio e Clarisvaldo nos dias 06, 07 e 08 de novembro em Brasília. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos.
Não havendo mais matérias constantes da ordem do dia, passou-se para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO: 1º Turno do Projeto de Lei nº 0679-2017 que ESTABELECE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO PARA O PERÍODO 2018 A 2021 E DEFINE AS METAS E PRIORIDADES DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL; 1º Turno Projeto de Lei nº 0680-2017 que ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2018; Projeto de Lei nº 0031-2017 que Dispõe sobre denominação de logradouro público - Estrada dos Godóis; Projeto de Lei nº 0033-2017 que Dispõe sobre denominação de logradouros públicos que especifica, anteriormente denominados através do Decreto Municipal nº 83, de 04 de março de 1975; Projeto de Lei nº 0034-2017 que Dispõe sobre denominação de logradouro público - Rua Pedra Delfina Mendes. Na sequência, declarou encerrada a ordem do dia e deu por iniciado o período da EXPLICAÇÃO PESSOAL. Inscritos os vereadores: José Clarisvaldo Santos, Laercio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus e Vanderley Fermino Mendes. Não havendo mais inscritos, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão convocando os nobres vereadores para a Trigésima Nona Sessão Ordinária, a realizar-se no dia vinte e nove de novembro de dois mil e dezessete, às dezessete horas, agradecendo a presença de todos e comunicando que esta Casa estará sempre aberta para receber o povo de São Lourenço da Serra. Da sessão encerrada, lavrou-se a presente Ata que, após lida e apreciada em Plenário, será autografada pela Mesa Diretora.

Vanderley Fermino Mendes         
Presidente


    Gerson de Camargo 




Laércio da Costa Hinojosa
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