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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA SERRA

ESTADO DE SÃO PAULO

Praça 10 de agosto, 40 – Centro – São Lourenço da Serra – S.P – CEP: 06890-000

Fone: (11) 4686-1461 - Fax: (11) 4686-3726

Site: http://www.cmsls.sp.gov.br – E-mail: adm1@cmsls.sp.gov.br

Ata da Câmara Municipal de São Lourenço da Serra em sua 5ª Sessão Ordinária do Primeiro Ano da Sessão Legislativa Ordinária do Primeiro Biênio da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de São Lourenço da Serra, ocorrida em 07/03/2018, às 17:00:00, sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Vanderley Fermino Mendes e Secretariada pelo Nobre Vereador 1º Secretário Gerson de Camargo. Iniciados os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a verificação de presença dos Nobres Vereadores, por chamada nominal. Presentes os nobres Vereadores: Ademir Zago da Silva - Presente

Clodoaldo Antonio Braz - Presente

Fabiana Cremm Neves Santana - Ausente
Gerson de Camargo - Presente

Henrique Ezequiel Ribeiro Neto - Presente

José Clarisvaldo Santos - Presente

Laércio da Costa Hinojosa - Presente

Leandro José de Jesus - Presente

Vanderley Fermino Mendes - Presente

Como houve quorum regimental, o Senhor Presidente solicitou ao vereador Laércio da Costa Hinojosa que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Logo após o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura da ata da 4ª Sessão Ordinária, ocorrida em vinte e oito de fevereiro de dois mil e dezoito. O Senhor Presidente solicitou então que o Nobre Vereador Primeiro Secretário procedesse à leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, a saber, EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: 0019-2018 - Executivo

Convite para os eventos do aniversário da cidade

REQUERIMENTOS: 0011-2018 e 0012-2018 
INDICAÇÕES: 0033-2018 a 0041-2018 
Na seqüência o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a chamada dos vereadores inscritos para fazer uso da tribuna no período do expediente. Não havendo inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a verificação de presença dos Vereadores. Presentes os vereadores Ademir Zago da Silva - Presente

Clodoaldo Antonio Braz - Presente

Fabiana Cremm Neves Santana - Ausente
Gerson de Camargo - Presente

Henrique Ezequiel Ribeiro Neto - Presente

José Clarisvaldo Santos - Presente

Laércio da Costa Hinojosa - Presente

Leandro José de Jesus - Presente

Vanderley Fermino Mendes - Presente

Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA. ITEM 1 -  Projeto de Lei nº 0001-2018 , de autoria do(a) Vanderley Fermino Mendes, que Dispõe sobre denominação de logradouro público - Viela João Pinto Pereira. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 7 votos.
ITEM 2 -  Projeto de Lei nº 0002-2018 , de autoria do(a) Vanderley Fermino Mendes, que Dispõe sobre denominação de logradouro público - Viela Morro das Pipas. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 7 votos.
ITEM 3 -  Projeto de Lei nº 0003-2018 , de autoria do(a) José Clarisvaldo Santos, que Torna obrigatório o atendimento preferencial às pessoas com Transtorno Espectro Autista nos estabelecimentos públicos e privados do município de São Lourenço da Serra. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 7 votos.
ITEM 4 -  Projeto de Lei nº 0004-2018 , de autoria do(a) Vanderley Fermino Mendes, que INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DE SÃO LOURENÇO DA SERRA O DIA 03 DE NOVEMBRO COMO DIA MUNICIPAL DO CABELEIREIRO, ENGLOBANDO OS BARBEIROS, ESTETICISTAS, MANICURES, PEDICURES, DEPILADORES E MAQUIADORES. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 7 votos.
ITEM 5 -  Projeto de Lei nº 0005-2018 , de autoria do(a) José Clarisvaldo Santos, que Dispõe sobre denominação de logradouro público - Rua Maria Thereza dos Santos. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 7 votos.
ITEM 6 -  Projeto de Lei nº 0006-2018 , de autoria do(a) Vanderley Fermino Mendes, que REAJUSTA OS SALÁRIOS DOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 7 votos.
Não havendo mais matérias constantes da ordem do dia e nem para a ordem do dia da próxima sessão, declarou encerrada a ordem do dia e deu por iniciado o período da EXPLICAÇÃO PESSOAL. Inscritos os vereadores: Laércio da Costa Hinojosa. Não havendo mais inscritos, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão convocando os nobres vereadores para a Sexta Sessão Ordinária, a realizar-se no dia quatorze de março de dois mil e dezoito, às dezessete horas, agradecendo a presença de todos e comunicando que esta Casa estará sempre aberta para receber o povo de São Lourenço da Serra. Da sessão encerrada, lavrou-se a presente Ata que, após lida e apreciada em Plenário, será autografada pela Mesa Diretora.
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