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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA SERRA

ESTADO DE SÃO PAULO

Praça 10 de agosto, 40 – Centro – São Lourenço da Serra – S.P – CEP: 06890-000

Fone: (11) 4686-1461 - Fax: (11) 4686-3726

Site: http://www.cmsls.sp.gov.br – E-mail: adm1@cmsls.sp.gov.br

Ata da Câmara Municipal de São Lourenço da Serra em sua 20ª Sessão Ordinária do Segundo Ano da Sessão Legislativa Ordinária do Primeiro Biênio da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de São Lourenço da Serra, ocorrida em 20/06/2018, às 17:00:00, sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Vanderley Fermino Mendes e Secretariada pelo Nobre Vereador 1º Secretário Gerson de Camargo. Iniciados os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a verificação de presença dos Nobres Vereadores, por chamada nominal. Presentes os nobres Vereadores: Ademir Zago da Silva - Presente

Clodoaldo Antonio Braz - Presente

Fabiana Cremm Neves Santana - Presente

Gerson de Camargo - Presente

Henrique Ezequiel Ribeiro Neto - Presente

José Clarisvaldo Santos - Presente

Laércio da Costa Hinojosa - Presente

Leandro José de Jesus - Presente

Vanderley Fermino Mendes - Presente

Como houve quorum regimental, o Senhor Presidente solicitou ao vereador Clodoaldo Antonio Braz que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Logo após o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura da ata da 19ª Sessão Ordinária, ocorrida em treze de junho de dois mil e dezoito. O Senhor Presidente solicitou então que o Nobre Vereador Primeiro Secretário procedesse à leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, a saber, EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: 0069-2018 - Executivo

Encaminha a Lei Municipal nº 1207

0070-2018 - Executivo

Encaminha a Lei Municipal nº 1206

0071-2018 - Executivo

Encaminha a Lei Municipal nº 1208

0072-2018 - Executivo

Encaminha a Lei Municipal nº 1209

0073-2018 - Executivo

Encaminha a Lei Municipal nº 1210

0074-2018 - Executivo

Encaminha a Lei Municipal nº 1211

0075-2018 - Executivo

Encaminha o Projeto de Lei nº 708

0076-2018 - Executivo

Encaminha o Projeto de Lei nº 711 e solicita tramitação em caráter de urgência especial

PROJETOS DO EXPEDIENTE: 0708-2018 – Executivo que DISPÕE SOBRE A CONSTITUIÇÃO DO SERVIÇO DE INSPEÇÃO MUNICIPAL E OS PROCEDIMENTOS DE INSPEÇÃO SANITÁRIA DE ESTABELECIMENTOS QUE PRODUZAM BEBIDAS E ALIMENTOS DE CONSUMO HUMANO DE ORIGEM ANIMAL E VEGETAL NO MUNICÍPIO DE SÃO LOURENÇO DA SERRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;
0711-2018 – Executivo que ALTERA O ARTIGO 1º DA LEI Nº 518/2004;
0011-2018 - Vanderley Fermino Mendes que Dispõe sobre denominação de logradouro público - Rua Geraldo Silva;
0012-2018 - Vanderley Fermino Mendes, Gerson de Camargo, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus que DISPÕE SOBRE REGIME DE ADIANTAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES: Justiça e Redação: 024 a 026-2018; Finanças e Orçamento: 010 a 012-2018.
REQUERIMENTOS: 0050-2018 a 0054-2018 
INDICAÇÕES: 0095-2018 a 0098-2018 
Na seqüência o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a chamada dos vereadores inscritos para fazer uso da tribuna no período do expediente. Não havendo inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a verificação de presença dos Vereadores. Presentes os vereadores Ademir Zago da Silva - Presente

Clodoaldo Antonio Braz - Presente

Fabiana Cremm Neves Santana - Presente

Gerson de Camargo - Presente

Henrique Ezequiel Ribeiro Neto - Presente

José Clarisvaldo Santos - Presente

Laércio da Costa Hinojosa - Presente

Leandro José de Jesus - Presente

Vanderley Fermino Mendes - Presente

Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA. ITEM 1 -  Projeto de Lei do Executivo nº 0706-2018 , de autoria do(a) Executivo, que DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos.
ITEM 2 -  Projeto de Lei do Executivo nº 0701-2018 , de autoria do(a) Executivo, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A COMPENSAR CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS, INSCRITOS OU NÃO EM DÍVIDA ATIVA, MEDIANTE A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ESSENCIAIS DE SAÚDE. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos.
ITEM 3 -  Projeto de Lei do Executivo nº 0707-2018 , de autoria do(a) Executivo, que Dispõe sobre dação em pagamento para quitação de débitos inscritos na Dívida Ativa e outros débitos judiciais o qual o município seja credor e dá outras providências. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos.
ITEM 4 -  Projeto de Lei nº 0012-2018 , de autoria do(a) Vanderley Fermino Mendes, Gerson de Camargo, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus, que DISPÕE SOBRE REGIME DE ADIANTAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos.
Não havendo mais matérias constantes da ordem do dia, declarou encerrada a ordem do dia e deu por iniciado o período da EXPLICAÇÃO PESSOAL. Inscritos os vereadores: Clodoaldo Antonio Braz e Laercio da Costa Hinojosa. Não havendo mais inscritos, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão convocando os nobres vereadores para a Vigésima Primeira Sessão Ordinária, a realizar-se no dia vinte e sete de junho de dois mil e dezoito, às nove horas excepcionalmente por conta do jogo da Seleção Brasileira de Futebol, agradecendo a presença de todos e comunicando que esta Casa estará sempre aberta para receber o povo de São Lourenço da Serra. Da sessão encerrada, lavrou-se a presente Ata que, após lida e apreciada em Plenário, será autografada pela Mesa Diretora.
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