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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA SERRA

ESTADO DE SÃO PAULO

Praça 10 de agosto, 40 – Centro – São Lourenço da Serra – S.P – CEP: 06890-000

Fone: (11) 4686-1461 - Fax: (11) 4686-3726

Site: http://www.cmsls.sp.gov.br – E-mail: adm1@cmsls.sp.gov.br

Ata da Câmara Municipal de São Lourenço da Serra em sua décima terceira Sessão Legislativa Ordinária, do Segundo Ano da Sessão Legislativa Ordinária do Segundo Biênio da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de São Lourenço da Serra, ocorrida em cinco de Agosto de dois mil e vinte, às dezessete horas, sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador José Clarisvaldo Santos e Secretariada pelo Nobre Vereador Gerson de Camargo. Iniciados os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a verificação de presença dos Nobres Vereadores, por chamada nominal. Presentes os nobres Vereadores: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, Vanderley Fermino Mendes, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Laércio da Costa Hinojosa, José Clarisvaldo Santos. Ausente o nobre vereador Leandro José de Jesus. Como houve quórum regimental, o Senhor Presidente solicitou ao vereador Ademir Zago da Silva, que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Logo após o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura da ata da décima segunda Sessão Ordinária, ocorrida em vinte e quatro de Junho de dois mil e vinte. O Senhor Presidente solicitou então que o Nobre Vereador Primeiro Secretário procedesse à leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, a saber, RECEBIDO DO EXECUTIVO: Encaminha Resposta aos requerimentos nºs 63, 19, 35, 37, 39, 33, 41, 48, 36, 34, 11, 40, 62, 26/2020; Solicita certidão de mandato do Prefeito; Solicita a retirada dos Projetos de Lei nºs 733 e 734/2020.

RECEBIDO DE DIVERSOS: Solicita providências sobre o Pronto Socorro.

Parecer da Comissão Justiça e Redação - 022/2020
REQUERIMENTOS: NºS 068 ao 073/2020.
MOÇÃO: N° 07/2020.
INDICAÇÃO: NºS 020 E 021/2020.
Neste momento o nobre vereador Gerson de Camargo constatou a presença do Nobre vereador Leandro José de Jesus, onde o mesmo assumiu a Secretaria. Na sequência o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a chamada dos vereadores inscritos para fazer uso da tribuna no período do expediente. Não havendo inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a verificação de presença dos Vereadores. Presentes os vereadores Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, Leandro José de Jesus, Vanderley Fermino Mendes, José Clarisvaldo Santos e Laércio da Costa Hinojosa. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA. ITEM 1 -  Discussão e Votação do PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 012/2020 – DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO – RUA JOAQUIM GUILHERME GONÇALVES”. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, Leandro José de Jesus, Vanderley Fermino Mendes, Laércio da Costa Hinojosa, Gerson de Camargo. Aprovado pela maioria com 8 votos.
ITEM 2 -  MOÇÃO DE APLAUSOS Nº007/2020 a Servidora Bianca Harue Dobashi, Diretora do Departamento de Obras do Executivo do nosso Município, pelo reconhecimento e empenho do trabalho prestado ao Município. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, Leandro José de Jesus, Vanderley Fermino Mendes, Laércio da Costa Hinojosa, Gerson de Camargo. Aprovado pela maioria com 8 votos. Não havendo mais matérias constantes da ordem do dia, solicitou ao senhor secretário que procedesse a leitura das matérias para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO: Projeto de Lei DO LEGISLATIVO nº 013/2020 - “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO – RUA CLEUZA PEREIRA RANZAN”; 
Projeto de Lei DO LEGISLATIVO nº 014/2020 - “Dispõe sobre denominação de logradouro público – Estrada da Embratel”;
Não havendo mais matérias constantes da ordem do dia o Senhor Presidente declarou encerrada a ordem do dia e deu por iniciado o período da EXPLICAÇÃO PESSOAL. Não havendo Inscritos, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os nobres vereadores para a décima quarta Sessão Ordinária, a realizar-se no dia doze de Agosto de dois mil e vinte, às dezessete horas, agradecendo a presença de todos e comunicando que esta Casa estará sempre aberta para receber o povo de São Lourenço da Serra. Da sessão encerrada, lavrou-se a presente Ata que, após lida e apreciada em Plenário, será autografada pela Mesa Diretora.
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