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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA SERRA

ESTADO DE SÃO PAULO

Praça 10 de agosto, 40 – Centro – São Lourenço da Serra – S.P – Cep: 06890-000

Fone: (11) 4686-1461  - Fax: (11) 4686-3726

Site: http://www.cmsls.sp.gov.br – E-mail: adm@cmsls.sp.gov.br

REQUERIMENTO Nº 0051/2014
ROBERTO DA CRUZ PEREIRA, ZELÃO E PEPE vereadores desta Casa de Leis, no uso de suas atribuições legais, REQUEREM à Douta Mesa, observadas as normas regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor FERNANDO ANTONIO SEME AMED, Digníssimo Prefeito Municipal, no sentido de viabilizar a possibilidade de realizar o corte da arvore (EUCALIPTO), localizada no Bairro Vila Rita Soares, no final do asfalto com o início da Estrada de Itatuba. Conforme fotos em anexo.
JUSTIFICATIVA
A medida ora requerida está revestida do necessário interesse público a justificar sua adoção, especialmente porque é de grande necessidade que seja realizado o corte desta arvore, pois o contato com a fiação da rede elétrica e com os postes pode causar problemas no fornecimento de energia elétrica, ocasionando curto circuito, oscilações e até mesmo a falta de energia.
Ressaltamos que os moradores pedem a remoção desta arvore, porque em dias de chuva a situação fica bem mais agravante. As árvores ficam muito mais energizadas pela rede por meio da água, possibilitando ocasionar choques nas pessoas que estão por perto sem nenhum contato físico com a planta e os ventos fortes fazem com que caiam galhos sobre a rede de energia elétrica, sobre as casas e na rua, assim dificultando a passagem de automóveis e podendo provocar acidentes graves a até vitimas fatais.
Ante o exposto, conto com os bons préstimos deste conceituado Prefeito no pronto atendimento da presente propositura.

São Lourenço da Serra, 07 de Maio de 2014.

ROBERTO DA CRUZ PEREIRA
VEREADOR
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