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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA SERRA

ESTADO DE SÃO PAULO

Praça 10 de agosto, 40 – Centro – São Lourenço da Serra – S.P – Cep: 06890-000

Fone: (11) 4686-1461  - Fax: (11) 4686-3726

Site: http://www.cmsls.sp.gov.br – E-mail: adm1@cmsls.sp.gov.br

REQUERIMENTO nº 0137-2014

Roberto da Cruz Pereira, Daniel Fukuda, Clarisvaldo, Andre Despezio de Souza, Zelão, Ceará Pança, Cristiano Paulo da Silva, Maria Cintra, Pedro Julio Santana, Vereadores desta Casa de Leis, no uso de suas atribuições legais, após ouvir o soberano plenário, REQUEREM ao Sr. Fernando Grella Vieira, Exmo. Secretário de Estado da Segurança Pública, no sentido de tomar providências para intensificar o policiamento ostensivo em São Lourenço da Serra, por conta da crescente onda de violência que assola o nosso Município.
JUSTIFICATIVA:

O nosso município conta apenas com uma viatura, que fica parada próximo a agência do Banco do Brasil e Bradesco, cumprindo exigência do comando, na prioridade de proteção a esse tipo de atividade.



   Acreditamos que tal atividade, deveria pagar por segurança privada, mesmo porque o policiamento destacado para a mesma, não resolve o problema, pois os criminosos atuam em grande número e fortemente armados, inibindo assim qualquer forma de reação por parte dos policiais. 
Outra atenuante é que os criminosos que explodem os Caixas Eletrônicos atuam no horário noturno, sem a presença de clientes e transeuntes, enquanto nos assaltos às residências, fazem vitimas e mantém reféns, com arma na cabeça.



    Após essa ordem, nos últimos meses tivemos aumento muito grande de roubos em nossa cidade principalmente nos bairros, onde moradores vivem assustados e não tem mais segurança com o fim da ronda da Policia Militar no período noturno  e a todo momento dizem que tem pessoas suspeitas rondando. 



    Já tivemos diversas reuniões com o comandante do 25º Batalhão de Itapecerica da Serra e não tivemos êxito em nossas reclamações.


Portanto, solicitamos que a viatura circule pelo centro da cidade, como também, atendendo os chamados dos bairros mais afastados.



    Sugerimos que nosso Município seja passado a condição de Companhia ao invés de agrupamento militar, aumentando assim, o numero de viaturas no policiamento da cidade.

Ante o exposto, contamos com os bons préstimos do Exmo. Secretário no atendimento da presente propositura.
São Lourenço da Serra, 28 DE OUTUBRO DE 2014.
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