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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA SERRA

ESTADO DE SÃO PAULO

Praça 10 de agosto, 40 – Centro – São Lourenço da Serra – S.P – Cep: 06890-000

Fone: (11) 4686-1461  - Fax: (11) 4686-3726

Site: http://www.cmsls.sp.gov.br – E-mail: adm1@cmsls.sp.gov.br

REQUERIMENTO nº 0153-2014

Roberto da Cruz Pereira, Andre Despezio de Souza, Ceará Pança, Clarisvaldo, Cristiano Paulo da Silva, Daniel Fukuda, Maria Cintra, Pedro Julio Santana, Zelão, Vereadores desta Casa de Leis, no uso de suas atribuições legais, após ouvir o soberano plenário, REQUEREM ao Exmo. Sr. Prefeito Fernando Antonio Seme Amed, no sentido de efetuar fiscalização aos comerciantes ambulantes, principalmente nos fins de semana e feriado.
JUSTIFICATIVA:

O presente Requerimento visa contribuir com os comerciantes da cidade que reclamam do aumento do comercio ambulante no fim de ano, principalmente nos fins de semana e feriados quando o departamento responsável pela fiscalização da Prefeitura Municipal está fechado, prejudicando assim, o comercio local.



Sugiro que seja instituído um plantão aos fins de semana e colocação de placas em torno do centro e também na entrada da cidade informando os ambulantes sobre a proibição e penalidades a este tipo de comércio, conforme o art. 190 da Lei Municipal nº 046, de 16 de dezembro de 1993.



Vale lembrar que este tipo de comércio não contribui em nada ao desenvolvimento de nossa cidade, mas nossos comerciantes pagam seus impostos e taxas, geram empregos e mantêm a economia da cidade.



Ante o exposto, conto com os bons préstimos de V. Excelência no atendimento da presente propositura.

São Lourenço da Serra, 26 DE NOVEMBRO DE 2014.
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