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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA SERRA

ESTADO DE SÃO PAULO

Praça 10 de agosto, 40 – Centro – São Lourenço da Serra – S.P – Cep: 06890-000

Fone: (11) 4686-1461  - Fax: (11) 4686-3726

Site: http://www.cmsls.sp.gov.br – E-mail: adm1@cmsls.sp.gov.br

REQUERIMENTO nº 0065-2015

Daniel Fukuda, José Clarisvaldo Santos, José Flor dos Santos, Roberto da Cruz Pereira, Pedro Julio Santana, Andre Despezio de Souza, Cristiano Paulo da Silva, Maria Cintra, Ceará Pança, Vereadores desta Casa de Leis, no uso de suas atribuições legais, após ouvir o soberano plenário, REQUEREM à SABESP, no sentido de enviar a esta Casa de Leis informações sobre os motivos das constantes interrupções no fornecimento de água, principalmente nos bairros Despézio e Queiroz, neste município, bem como informar se o cronograma para que o município seja atendido pela rede de água e esgoto até 2016 em 100%, está sendo cumprido.
JUSTIFICATIVA:

O presente Requerimento visa obter informações sobre as constantes interrupções no fornecimento de água, que está afetando os moradores citados, causando muitos transtornos, principalmente para os moradores com necessidades especiais que não deveriam ficar sem água.



   Solicitamos ainda informações sobre o compromisso da Sabesp com o município, que estipulou que até 2016 a cidade terá 100% de rede de água e esgoto, uma vez que trata-se de medida de saúde pública, bem como para garantir o bem estar de nosso povo.



   Ante o exposto, contamos com os bons préstimos desta conceituada empresa no atendimento da presente propositura.

São Lourenço da Serra, 18 DE MARÇO DE 2015.
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