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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA SERRA

ESTADO DE SÃO PAULO

Praça 10 de agosto, 40 – Centro – São Lourenço da Serra – S.P – Cep: 06890-000

Fone: (11) 4686-1461  - Fax: (11) 4686-3726

Site: http://www.cmsls.sp.gov.br – E-mail: adm1@cmsls.sp.gov.br

São Lourenço da Serra, 10 DE JANEIRO DE 2020.

Ofício nº 0003/2020.

À EMTU
Ref.: Solicito

Prezado Senhor:
A Câmara Municipal de São Lourenço da Serra SP, por seu Presidente José Clarisvaldo Santos, abaixo-assinado, vem por meio deste perante Vossa Senhoria, solicitar informações acerca da legalidade da demissão dos cobradores de ônibus por parte da Empresa Viação Miracatiba, bem como suas eventuais consequências, conforme abaixo explanado:



O fato da demissão dos cobradores de ônibus por parte da Empresa Viação Miracatiba, vem causando transtornos aos Munícipes de São Lourenço da Serra, pelo fato de que pela falta de cobrador, o encargo da cobrança da tarifa passa para o motorista, fato este que tem causado atrasos nas viagens entre São Lourenço da Serra e Itapecerica da Serra.



Considerando ainda o fato de que a Rodovia Regis Bitencourt não possui faixa de aceleração e desaceleração ao longo do trecho entre São Lourenço da Serra e Itapecerica da Serra, causando certo risco dos ônibus permanecerem mais tempo parados no acostamento devido a necessidade do motorista fazer a cobrança das passagens.



Tendo em vista a ausência do cobrador, foi realizado algum tipo de estudo, acerca do impacto no tempo total das viagens intermunicipais.



Aproveitamos a oportunidade para reiterar nossos protestos de estima e apreço.
Cordialmente,

José Clarisvaldo Santos
Presidente
