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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA SERRA

ESTADO DE SÃO PAULO

Praça 10 de agosto, 40 – Centro – São Lourenço da Serra – S.P – Cep: 06890-000

Fone: (11) 4686-1461  - Fax: (11) 4686-3726

Site: http://www.cmsls.sp.gov.br – E-mail: adm@cmsls.sp.gov.br

MOÇÃO Nº 0006/2022
WAGNER DO LAVA RÁPIDO, CEARÁ PANÇA, GERSON DE CAMARGO, ETHEL GISONDI, JOÃO LOBO, ZELÃO, EDUARDO PENINHA, POLACO, ALMIR NUNES FISCAL DO POVO, Vereadores desta Casa de Leis, no uso de suas atribuições legais, observadas as normas regimentais, submetem à deliberação do Soberano Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao ilustrador e designer gráfico THOBIAS DANELUZ (28 ANOS).
JUSTIFICATIVA


A presente homenagem é fruto do reconhecimento desta Casa de Leis, em valorizar o brilhante trabalho que este jovem vem realizando diante a sociedade, no qual o mesmo nasceu e foi criado em São Lourenço da serra, no ano de 2013 chegou a trabalhar no Executivo da cidade, onde este ano foi muito importante para que pudesse fazer algumas escolhas que definiram sua trajetória. É criador do canal do youtube SOCIEDADE DA VIRTUDE, junto com IAN SBF, um dos criadores da porta dos fundos, com quase 600 mil inscritos e mais de 150 vídeos publicados. Atua a quase 10 anos no cenário de arte, começou com trabalhos de ilustração de manual para empresas, depois foi caricaturista de eventos durante um tempo.

Thobias, foi ilustrador do site de entretenimento Omelete entre 2013 e 2017, já publicou algumas histórias em quadrinhos independentes, em 2015 participou do livro que homenageia os 80 anos do criador da turma da Mônica (Maurício de Sousa). Em 2021, ilustrou a capa do livro O DIÁRIO DO CHAVES, livro oficial escrito por Roberto Bolanos.


Ressaltamos ainda que, Thobias foi convidado a participar de um livro oficial da série BREAKING BAD, publicado nos Estados Unidos, onde o mesmo contém artes de artistas do mundo todo.


Através desta singela Moção, valorizamos o esforço e todo empenho deste jovem para conquistar seu mérito e respeito diante de todo o mundo, se tornando um profissional bem conceituado em seu trabalho.
Após deliberação do soberano plenário, solicitamos o envio de cópia da presente moção ao homenageado.
São Lourenço da Serra, 12 de Abril de 2022.
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