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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA SERRA

ESTADO DE SÃO PAULO

Praça 10 de agosto, 40 – Centro – São Lourenço da Serra – S.P – Cep: 06890-000

Fone: (11) 4686-1461  - Fax: (11) 4686-3726

Site: http://www.cmsls.sp.gov.br – E-mail: adm1@cmsls.sp.gov.br

MOÇÃO Nº 0002-2019
Clodoaldo Antonio Braz, Vanderley Fermino Mendes, Laércio da Costa Hinojosa, Ademir Zago da Silva, Leandro José de Jesus, José Clarisvaldo Santos, Gerson de Camargo, Fabiana Cremm Neves Santana, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, Vereadores desta Casa de Leis, no uso de suas atribuições legais, observadas as normas regimentais, submetem à deliberação do Soberano Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSOS à toda equipe do Pronto Socorro Municipal, na pessoa da Dra. Angela Maria Lyra Santos e do Dr. Kerry (médico plantonista), pelo belíssimo atendimento no caso envolvendo uma família vítima de um incêndio, ocorrido em 14 de fevereiro de 2019.

JUSTIFICATIVA:


É com muita satisfação que aplaudimos o exímio trabalho realizado por toda a equipe do Pronto Socorro, no atendimento aos pacientes que sofreram sérias queimaduras. A rapidez e a destreza da equipe foram fundamentais para amenizar o sofrimento das vítimas, que depois foram transferidas para o hospital especializado.


Sabemos que esta equipe sofre todos os dias com os problemas enfrentados pelo município, com recursos escassos e dificuldades para desenvolver um bom trabalho, mas em nenhum momento deixam se abater e atendem a todos os pacientes com muito carinho e respeito.



Parabenizamos a toda equipe, rogando a Deus que os protejam e que vocês continuem prestando de forma exemplar os melhores serviços aos nossos munícipes.

Após deliberação do soberano plenário, solicito o envio de cópia da presente moção aos homenageados.

São Lourenço da Serra, 20 de fevereiro de 2019.
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