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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA SERRA

ESTADO DE SÃO PAULO

Praça 10 de agosto, 40 – Centro – São Lourenço da Serra – S.P – Cep: 06890-000

Fone: (11) 4686-1461  - Fax: (11) 4686-3726

Site: http://www.cmsls.sp.gov.br – E-mail: adm1@cmsls.sp.gov.br

INDICAÇÃO Nº. 0115-2019
Leandro José de Jesus, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Vereadores desta Casa de Leis, no uso de suas atribuições legais, observadas as normas regimentais, INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Ary Antonio Despezzio Cintra, no sentido de estudar a possibilidade de enviar Projeto de Lei a esta Câmara Municipal, alterando a Lei Municipal nº 025-1993 (Estatuto dos Servidores Municipais), para conceder aos servidores do Município o que segue: 
· Pagamento da bonificação de 5% do salário no mês do aniversário do servidor (hoje este pagamento ocorre através de Decreto Municipal aos servidores da Prefeitura);
· Concessão de 06 faltas abonadas ao ano.
JUSTIFICATIVA


A presente Indicação visa contribuir com os servidores municipais, uma vez que os servidores do Governo do Estado já possuem este benefício, bem como os servidores de Itapecerica da Serra estão contando com este benefício desde o ano de 2016, sendo de grande importância conceder tal direito aos nossos servidores, a fim de beneficiá-los com este direito legalmente constituído. 
Ante o exposto, contamos com os bons préstimos de V. Excelência no atendimento da presente propositura.
São Lourenço da Serra, 07 DE AGOSTO DE 2019.
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