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ETHEL LEOPOLDINE GISONDI, Vereadora desta Casa de Leis, no uso de suas atribuições legais, após ouvir o soberano plenário, REQUER ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO INTERINO SR: FELIPE GEFERSON SEME AMED com relação aos equipamentos e utensílios de cozinha das Escolas Municipais, conforme segue:


a) Efetuar vistoria nos equipamentos das Escolas Municipais, como fogões, geladeiras, freezers, liquidificadores, batedeiras e demais utensílios, para avaliar os que necessitam de substituição.
b) Existe programação para reposição e substituição dos equipamentos e utensílios de cozinha das Escolas e Creches Municipais?
c) Se sim, qual o prazo previsto?



JUSTIFICATIVA
O presente Requerimento visa à melhoria da demanda escolar, para deixá-las com equipamentos novos e em perfeito estado, para melhor atender aos alunos.
A solicitação está sendo realizada para demonstrar  que a situação das instituições de ensino municipal vem sofrendo pela falta e desgastes, encontram-se em quantidades defasadas.
Os equipamentos suprirão necessidades para à preparação da alimentação escolar, bem como, são instrumentos essenciais para o bom funcionamento das escolas em suas rotinas diárias, além de evitar desperdício de alimento, conservar os produtos não perecíveis que compõem o cardápio da merenda escolar, bem como manter a qualidade desses produtos.
Ante o exposto, contamos com os bons préstimos deste conceituado executivo no pronto atendimento da presente propositura.



São Lourenço da Serra, 12 de Abril de 2022.




	ETHEL GISONDI

	Vereadora
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